

Agendavoorstel afstemming TGG problematiek

Datum: 15 februari, van 15-16 uur in zaal H02.42

Deelnemers

	PPO	
	PPO	Waterbouw en Milieu/Leefomgeving/Grondverzet en baggeren
	PPO	Waterbouw
	PPO	Baggeren
	PPO	Communicatie
	PPO	Communicatie
	WVL	
	WVL	Bodem, grond en bouwstoffen
	WVL	Bodem en grondstromen, contactpersoon voor RvR
	WVL	Bodembeleid, normering
	WVL	Juridische zaken bodembeleid
	WVL	Grondwater
	WVL	Communicatie
	WVL	Bodem

1. Opening

Om wille van de tijd geen voorstelrondje. De rol/specialisme van de deelnemers is in hoofdlijn bij deelnemers vermeld. De problematiek wordt bekend verondersteld, mede op basis van de meegezonden stukken. Verzoek aan de deelnemers is deze voorafgaand te lezen.

2. Wat wordt er van ons gevraagd?

- Inhoudelijke Nota namens DT PPO en ZD aan [redacted] waarin de problematiek m.b.t. TGG is verwoord en welke risicobeheersmaatregelen worden voorgesteld m.b.t. beleid, uitsluiting toepassing TGG in waterkeringsconstructies, projectspecifiek m.b.t. Perkpolder. Feedback van de deelnemers op bijlage 2a.
- Korte voorzet voor een Nota aan de minister I&M. De voorzet is opgesteld en bijgevoegd. Er is nog een verfijningsslag nodig omdat deze nota consistent moet zijn met de nota aan [redacted]. Feedback van de deelnemers op bijlage 2b.
- Berichtgeving aan de projectteams binnen RWS over toepassing van TGG. [redacted] (GPO/RvR) heeft het concept bericht ook gelezen en heeft moeite met de zin '*In verschillende projecten is gebleken dat hieraan onvoldoende aandacht is besteed*' (zie gemarkeerde tekst in de bijlage 2c. Onderstaand een mogelijke alternatieve tekst:

Uit de ervaring met verschillende projecten is gebleken dat er meer aandacht moet komen voor de civiel technische eigenschappen. Dit is ook in het belang van het beheer en onderhoud en verlenging van de levensduur van werken. Daarmee wordt voortijdige verwijdering van toegepaste materialen voorkomen.

Nadat we het eens zijn over de tekstwijziging kan deze worden vastgesteld en verzonden naar de projectteams van GPO en PPO.

- Landelijke inventarisatie van TGG in projecten. Voor de waterbouwkundige RvR-projecten (Noordwaard en Overdiepse Polder) en Perkpolder is de informatie geïnventariseerd. Voor de droge RWS-projecten moet de inventarisatie nog uitgevoerd worden. Het voorstel is om dit ook te koppelen aan het bericht dat wordt gestuurd naar de projectteams (zie 2c).
- Q&A's die gebruikt kunnen worden in de landelijke woordvoeringslijn. Een aantal Q&A's zijn reeds opgenomen in de communicatiestrategie en verschillende RWS-collega's hebben hierop schriftelijk gereageerd (zie bijlage 2e). De communicatiestrategie zal nog afgerond moeten worden. De Q&A's zijn nog in bewerking bij [redacted] en [redacted]. Het verbeterde concept voor de Q&A's wordt nog ter beoordeling rondgestuurd.
- Nadere uitwerking van de acties/voorstellen/adviezen die zijn benoemd in de nota aan [redacted]. In dat kader heeft [redacted] een aandachtspunten m.b.t. de opdracht en aandachtspunten m.b.t. de specialismen opgesteld. Deze zijn onderstaand weergegeven:

Opdracht:

- in kaart brengen van de aard, mate en omvang van de problematiek;
- risico's in beeld brengen;
- handelingsopties voorstellen;
- handvatten bieden aan lopende en komende projecten (zoals contract eisen, handvatten voor SCB en werkwijze cf steunpunt wegen);
- versterken van de juridische en informatiepositie van RWS, coördinatie in de verschillende aansprakelijkheidskwesties;
- communicatie: voorstellen doen en onderhouden;
- vertalen van geleerde lessen naar beleid (ook DGRW).

Samenwerking

Spil daarin zie ik [redacted] met [redacted] (die zijn al vaker gewend met elkaar samen te werken), aan te vullen met deskundigen:

- TGG materiaal deskundig: [redacted] (WVL LOBU), ook voor blijven onderhouden van het overleg met de branche en verbetering BRL. [redacted] zit voor RWS ook in de CCvD.
- BBK (onderzoeks)deskundigheid: [redacted] (WVL LOBU), heeft al bij WVV geadviseerd over de onderzoeksaanpak
- juridisch BBK: [redacted] (WVL LOBO), idem en ook naar de RUD
- juridisch contract en aanbestedingsrecht: [redacted] (PPO): is daarmee ICG voldoende aangehaakt?
- grondwater [redacted] (WVL LOBO) heeft geadviseerd over de monitoring van WVV (de drie deskundigen die we hebben bij RWS zijn overigens niet betrokken bij Perkpolder)
- civiel/waterbouw: [redacted] (PPO)
- communicatie: [redacted], [redacted] en [redacted] [lijkt misschien veel, maar ik zie een groot risico in niet synchroon lopen van de verschillende kanalen die we bedienen. De Bodem+ helpdesk is zeer laagdrempelig]
- daarnaast is per project een aanspreekpunt nodig vanuit dat betreffende project (informatie uitwisseling)

3. Planning

- a. Directeurenoverleg op 21 -2-2017
- b. Pm

4. Taakverdeling en afspraken

- a. Producten a t/m d: coördinatie [redacted] en [redacted]. De deelnemers worden verzocht de concepten te becommentariëren en schriftelijk te reageren.
- b. De communicatieadviseurs zijn verantwoordelijk voor het proces m.b.t. de communicatiestrategie: RvR ook aanhaken! De Q&A's worden op inhoud beoordeeld en waar nodig aangevuld door [redacted] en [redacted]. Andere adviseurs kunnen voor specifieke vragen voor advies benaderd worden.

5. Wat verder ter tafel komt